
 

 

 

 اعداد زیر را از کوچیک به بزرگ مرتب کنید. .1

 

 

𝑥اگر   .2 < 𝑦 .در جاهای خالی علامت مناسب قرار دهید 

 

 

 

 جاهای خالی را پر کنید.  .3

𝑎)الف( دامنه تابع با ضابطه   > 1)𝑦 = 𝑎2  .مجموعه اعداد حقیقی و برد آن ................ است 

0)ب( دامنه تابع با ضابطه   < 𝑎 < 1)𝑦 = 𝑎2   و 0)................ و برد آن بازه +  است. (∞

ها را در هیچ نقطه ای   xها را در نقطه ......... قطع می کند و محور    yج( نمودار توابع فوق محور 

 قطع نمی کند.

 

 

 نمایی را حل کنید.  زیر  معادله های .4

 

 

 

 

 

پاسخ  

: 

2و20/3 و25 و0/4−2 و 2−1
5
2 و 2

3
 5√2 و 2

2−1  < 2−0/4 < 20/3 < 2
3
2 < 2√5 < 2

5
2 < 25 

32/5           3
7
3 4√7           4√5 

پاسخ  

: 

> > 

پاسخ  

: 

و 0) (الف + ∞)  یک (ج                  𝑅 (ب               

32𝑥−3 = 81 42𝑥−1 = 8𝑥+1 

پاسخ  

: 

  32𝑥−3 = 34 , 2𝑥 − 3 = 4 , 𝑥 =
7
2

   (22)2𝑥−1 = (23) 𝑥+1, 4𝑥 − 2 = 3𝑥 + 3 , 𝑥 = 5      



 

 

ℎ(𝑥)فرض کنید   .5 = 10𝑥, 𝑔(𝑥) = (
1

16
)

𝑥
, 𝑓(𝑥) = 3𝑥  .مقادیر زیر را بدست آورید 

 

 

 

 

 جدول زیر را کامل کنید. .6

log8 1 = 8 و 0 = 1 102 = 𝑙𝑜𝑔101000 و 1000 = 3 

log2 (
1
16

) = −4 , 2−4 = ⋯ 9
1
2 = 3 , 𝑙𝑜𝑔13 = ⋯   

log5 125 = 3 , 53 = ⋯ 43 = 64 , 𝑙𝑜𝑔464 = ⋯ 

 

 

 

 

logاگر   .7 2 =  را محاسبه کنید.  log  5، مقدار 0/3

 

 
 

 معادلات لگاریتمی زیر را حل کنید.  .8

 

 

 

پاسخ  

: 

 𝑔(−1) (ب 𝑓(3) (الف

33 (الف = 27 
(ب (

1
16

)
−1

= 16 

پاسخ  

: 

9
1
2 = 3 , 𝑙𝑜𝑔13 =

1
2

  43 = 64 , 𝑙𝑜𝑔464 = 3 

log2 (
1
16

) = −4 , 2−4 =
1
16

 log5 125 = 3 , 53 = 125 

log 5 = log
10
2

= log 10 − log 2 = 1 − log 2 ≅ 1 − 0/3 = پاسخ   0/7

: 

log3 𝑥 = 2   log5(𝑥 + 6) = log5(2𝑥 − 3)  

پاسخ  

: 

𝑥 = 32 = 9 𝑥 + 6 = 2𝑥 − 3 , 𝑥 = 9 



 

 

 

 

 بنویسید. حاصل عبارت زیر را  .9

 

 

 

 

𝑓(𝑥)اگر   .10 = 3 − 2 log4(
𝑥

2
−  را به دست آورید.  f(42)، مقدار   (5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

پاسخ  

: 

log3 27
1
2   − log5 125 

log3 27
1
2 − log3 3

3
2 =

3
2

× 1 =
3
2

 
−3 log5 5 = −3 

𝑓(42) = 3 − 2 log4 (
42
2

− 5) = 3 − 2 log4 16 = 3 − 2 × 2 = −1 


